32ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    17/10/2016

*Senhores e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 32ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2013/2016, do ano legislativo de 2016. Nós estamos na 15ª legislatura e na 43ª mesa diretiva do poder legislativo de Guaíra. Desde 1952 são 62 anos de trabalho, dedicação e contribuição deste poder ao nosso município.

 *CHAMADA: Convido a Secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

 *AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e aos radio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a  ATA   da    31ª.  Sessão Ordinária, do    dia 10/10/2016. Não havendo manifestação DECLARO a mesma APROVADA.  





*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.


= MENSAGEM N° 019/2016 – ENCAMINHA O PROJETO DE LEI N° 028/2016  – Executivo – Autoriza o Chefe do Poder Executivo a efetuar a doação de veículo para a entidade Associação Guairense de Pessoas com Deficiência Vida Nova – AGAPE-VIVA, e dá outras providências.

= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Legislação, Justiça e Redação Final,  Finanças e Orçamento e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.



OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 073/2016 – Getúlio – Seja prestada homenagem póstuma à Senhora Izamar Bottega Argondizo, falecida no dia 08 de julho de 2001, através da denominação de rua.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 074/2016 – Marlene Rosa de Oliveira Dallacosta – Em nome dos moradores desta cidade, solicita que o trecho da Rua Marcelino Rolon, em frente à Ação Social, seja transformado em mão única.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 075/2016 – Marlene Rosa de Oliveira Dallacosta – Em nome dos comerciantes da Rua Luiz Hasper, solicita que seja colocada uma lombada na presente rua, como também seja transformada em mão única.
= Defiro a presente indicação.

= MOÇÃO N° 017/2016 – Osvaldino – Moção de Reconhecimento, Aplausos e congratulações, à pessoa do Senhor João Macedo Penna Neto.
= Em discussão a Moção 017/2016. Não havendo discussão coloco a mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= MOÇÃO N° 018/2016 – Franciele – Moção de Reconhecimento, Aplausos e congratulações, à pessoa do Senhor Rafael Carneiro.
= Em discussão a Moção 018/2016. Não havendo discussão coloco a mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


TRIBUNA LIVRE


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,passamos à Tribuna Livre.

Convido  o Senhor Pedro Sirineu, representante do Partido Pátria Livre, inscrito para falar sobre a prainha de Guaíra e a eleição 2016.
Informo ao Senhor Pedro que o mesmo dispõe de 10 minutos, podendo ser concedido mais 01 minuto para considerações finais.


Passamos neste momento para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).
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O R A DO R E S: _____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA.

Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores. 

SECRETÁRIA: Senhor Presidente, informo que não há matérias inscritas na ordem do dia, não sendo necessária a chamada.

Não havendo matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/______/______/______/______/______/


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada, demais munícipes e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Convidando a todos para próxima sessão ordinária no dia 24/10/2016, às 20 Hs. Dou por encerrada a 32ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  














